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РОЗДІЛ ІІІ 

ВІД ОРГАНІЧНОГО СИНТЕЗУ ТА ПОШУКУ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ – ДО СТВОРЕННЯ НОВИХ 
ЛІКАРСЬКИХ ПРЕПАРАТІВ 

ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ХВОРИМ ДІТЯМ НА РАК КРОВІ В 
УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

Абдуллаєва А. А. 
Запорізький державний медичний університет 

Актуальність: Щорічно до 100 тис. дітей помирають від онкологічних захворювань через недосконалість нормативно-
правової бази та сучасних методів лікування. Проблема: Недосконалість нормативно-правової бази для трансплантації 
кісткового мозку від нерідного донора. Мета: Вивчення проблем законодавчого врегулювання аспектів для лікування дітей 
хворих на рак крові. Матеріал та методи: нормативно-правова база, аналізу, синтезу, порівняльно-правовий. Отримані 
результати. Частиною 1 ст.24 Конвенції про права дитини від 20.11.1989, що ратифiкована Україною передбачено, що 
держави-учасниці визнають право дитини на користування найбільш досконалими послугами системи охорони здоров'я та 
засобами лікування хвороб і відновлення здоров'я. Таким чином наша держава повинна забезпечити хворих дітей сучасними 
методами лікування. В України є лише одне відділення трансплантації кісткового мозку, яке знаходиться в національній 
спеціалізованій дитячій клініці «ОХМАТДИТ». Проте там відсутня можливість здійснювати трансплантацію від нерідного 
донору. Законом України «Про трансплантацію органів та інших анатомічних матеріалів людині» передбачено, що взяття 
гомотрансплантанта (за винятком анатомічних матеріалів, здатних до регенерації) у живого донора допускається у випадках, 
коли реципієнт і донор є близькими родичами. Разом із цим, кістковий мозок відноситься до матеріалів, здатних до 
регенерації, а тому фактично можлива трансплантація від нерідного донору. Висновки. Необхідне прийняття закону, який 
буде регулювати процедуру трансплантації КМ від нерідних донорів, вдосконалення банку донорів КМ та можливість 
отримання доступу до Міжнародного банку донорів КМ, інформування населення про державний реєстр та безпечність 
донорства КМ. 
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